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Hagymarekvirálás.
Rekvirálják a hagymát és 

senki sem tud felvilágosítást adni, 
hogy kinek mennyi hagymát 
szabad visszatartania. Sőt olyan 
hírek is keringenek, hogy a dugni 
való apró hagymát is rekvirálják.

A hagyma élelmi cikk, melyet 
a közellátásra igénybe vehetnek, 
de a dughagyma a vetőmaggal 
van egy kategóriában; nem is­
merünk törvényes rendelkezést, 
hogy az elrekvirálható lenne a 
termelőtől. De ha már rekvirálni 
akarnák is, a legelemibb köte­
lessége volna a hatóságnak an­
nak megállapítása és nyilvános­
ságra hozatala, hogy a termelő­
től mennyi dughagyma vehető el. 
Hiszen igy teljesen ki van téve 
a közönség a rekviráló közegek 
önkényének.

Mikor a gabonanemüeket, rek- 
vu-álták, világosan köztudomásva 
hozták, hogy mennyit lehet a 
gabona bél visszatartani, még igy 
is sok vitatkozás, kellemetlenség 
volt. De mi lesz most, mikor 
senki som tudja mire vau joga. 
De a nagy hagyma magterme­
lésre is szolgál, ott is pontos 
megállapításra szorulna, hogy 
mennyi nagyhagyma vihető el a 
termelőtől, ezt sem állapították 
meg, legalább is nem hozták 
nyilvánosságra, e nélkül pedig a 
termelő jogait védeni nem tudja.

Azt beszélik, hogy a kovács­
házi járásban az volna a ható­
ság nézete, hogy a termelőtől 
elviszik a dughagymája 20 szá­
zalékát.

Nem akarjuk hinni, hogy az 
apró hagyma rekvirálásat csak­
ugyan elrendelték volna. Miután 
semmi positiv hir nincs, csak 
találgatásokra vagyunk utalva, 
de hogy végre tisztán lássuk a 
helyzetet, 50 városi képviselő 
rendkívüli városi közgyűlés ösz- 
szehivását kérte, hogy a lakos­
ság létérdekét érintő ezen ügy­

ben a hatóságtól felvilágosítást 
nyerjünk és ha igaz a hir, sür­
gős orvoslást keressünk. Meg 
akarjuk tudni, hogy a kertész­
nek. csakugyan le kell venni-e a

Berlin, február 27.
A birodalmi gyűlés ma folytatta 

a költségvetés első tárgyalását. Rö­
der birodalmi kincstári államtitkár 
és Trimborn eentrumpárti felszóla­
lásai után von deu Busch államtit­
kár a következőket fejtette ki:

— Különböző oldalról azt a kí­
vánságot nyilvánították, hogy meg­
tudják, mit tartalmaz az az ultimá­
tum, amelyet az orosz küldöttek 
elfogadtak. Az ultimátum igy hang­
zik :

Németország a következő teltéte­
lek mellett kész Oroszországgal is­
mét megkezdeni a béketárgyaláso­
kat és megkötni a békét,:
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ország kijelentik a háborús állapot 
megszüntetését. Mindkét nemzet el 
van határozva, hogy ezentúl béké­
ben és barátságban fog élni egy­
mással.

II. Azok a területek, amelyek 
az orosz birodalomhoz tartoznak, 
nem tartoznak többé az orosz biro­

száritó rácsról a dughagymát, 
hogy elvigyék Komárom vagy 
Aradmegyébe, ahol azelőtt nem

dalomhoz tartoznak, nem tartoznak 
többé az orosz birodalom fenhatósá- 
ga alá. Ez a vonal Dunaburg kör­
nyékéről Kurland keleti határáig 
terjed. Abból, hogy e területek az 
orosz birodalomhoz tartoztak, reánk 
nézve nem származik semmiféle kö­
telezettség Oroszországgal szemben. 
Oroszország lemond e területek bel­
ső viszonyaiba való mindennemű 
beavatkozásról. Németország és 
Ausztria-Magyavország fog dönteni 
a néppel való megállapodás alapján 
a területek sorsáról. Németország 
kész mihelyt az általános békét 
megkötötte és az orosz leszerelést 
teljesen végrehajtották, kiüríteni 
az említett, vonaltól keletre fekvő 
területek, amennyiben a III. cik- 
ből más nem következik.

III. Litvániát és Esztlandot az 
orosz csapatok és a vörös gárda 
haladéktalanul kiüríti. A két tar­
tományt német rendőri megszállás 
alá helyezik, míg az ország intéz­
ményei kezességet nem nyújtanak a

biztonságra és amig helyre nem 
állott az állami lét. Az országnak 
politikai okokból letartóztatott ösz- 
szes lakosa szabadon bocsájtandó.

IV. Oroszország haladéktalanul 
békét köt az ukrán népköztársa­
sággal. Az orosz csapatok és a 
vörös gárdák azonnal kiüritik Fin­
nországot és Ukrajnát.

V. Oroszország megteszi tőle 
telhetőleg, hogy biztosítsa miha­
marabb a keleti anatóliai tartomá­
nyoknak Törökország részére való 
visszaadását és elismeri a török 
kapituláció megszüntetését.

VI. a) Az orosz seregek teljes 
leszerelésének beleértve a mostani 
kormány által újonnan alkotott 
hadseregrészeket, haladéktalanul 
végrehajátsa.

b) Fekete-tengerből, a Keleti-ten­
gerből és .legestengerből az orosz 
hajók vonuljanak vissa az orosz 
kikötőkbe az általános békekötésig, 
vagy pedig azonnal leszevelendők.

! Az orosz birodalom körzetébe» 
i levő entente hadihajók ugyanngy 

kezelendők, mint az orosz hadi­
hajók.

c) A kereskedelmi hajózás a Fe- 
ketetengeren és a Keleti tengeren 
újra megkezdődik, mint volt a fegy­
verszüneti szerződés előtt. Az ak­
nák eltávolítását, nyomban meg kell 
kezdeni. A jelen tengeren levő el­
zárt terület az általános békeköté­
sig megmarad.

VII. Az 1904. évi német-orosz 
kereskedelmi szerződés, hasonlóan 
az Ukrajnával való békeszerződés 
7. cikkelyében foglalt határozmá- 
nyokhoz, ismét, életbe lép, kivéve 
az Ázsiában levő országok számára 
való kedvezményeket. A többi ked­
vezmény legalább is 1925. év vé­
géig érvényben marad, akkor is, 
ha a nrovizóriumet felmondanák.

VIII. A jogi, politikai ügyeket a 
német-orosz jogi bizottság határoza­
tok alapján fogják szabályozni. 
Oroszország azokat a német bizott­
ságokat, amelyeket a német, hadi­
foglyok védelmére küldtek ki, tá­
mogatni fogja.

IX. Oroszország kötelezi magát,

is termeltek hagymát!

A török delegáció megérkezett 
Breszt-Litovszkba.

Holnapra várják az orosz és a bolgár delegációt.
Magyar Távirati Iroda jelenti Breszt-Litovszkból febr. 26-án:
A török delegáció ma délben ideérkezett Hakki pasa, berlini 

török nagykövet vezetésével. A bolgár delegáció valószínűen a 
holnapi nap folyamán érkezik meg. Az orosz delegáció az orosz- 
országi közlekedési akadályok miatt csak holnap este érkezhetik 
Breszt-Litovszkba. Magyarország, Ausztria, Németország és Török­
ország delegációi ma délelőtt és délután több óráig tartó ülést 
tartattak, melyen az orosz delegációnak átnyújtandó javaslatról 
tanácskoztak.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Diktáljuk a bekéi Oroszországnak*
A német államtitkár közli a békeponfokat.

Nagy müvészestélyt ™kde,X Urániában
Ceglédy Gyula országhirü zeneszerző, Kovács Andor a hires 

konferans és Balog Böske cabaré művésznő.
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Egységes magyar 
álláspont a román 
béke kérdésében.
Bécs. Andrássy Gyula grófot 

ma ősre 0 órakor fogadta a 
király kihallgatáson. Andrássy 
gróf este 8 órakor tért vissza 
Becsbe. A kihallgatásról nem 
nyilatkozott semmit. Jól értesült 
helyről halljuk, hogy Tisza Ist­
ván gróf és Andrássy Gyula gróf 
kihallgatása dokumentálta a ma­
gyar nemzet egységességét a 
román békekötést illetőleg.

Hivatalos jelentések*

Vezérkarunk jelentése.
H Ira tatos jelenik.

Budapest, témái 27.
Olasz harctér:
Az Etsch és a Brenta között 

időnként fokozódott a tüzérségi te­
vékenység. Olasz, repülők Mc/zó- 
lombards és Bozen arc vonal unk mö­
gött messze hátul fekvő helysége­
ket bombáztuk.

A vezérkar jonüke.

Kémet vezérkar jalantasé.
Nagyíőhadiszáilás jelenti •

Boriin, fébr. 27.
Keleti harctér:
Eicborn hadcsoportja: Uop pútól 

északra két orosz ezredet vissza­
vonulása alkalmával foglyai ej rét 
tünk.

Linsingea hadcsoportja: Ukrainá­
ban egy ellenséges zászlóaljat. mely 
í»0 kilométernyire Zytomirtó! keletre 
Korostysen mellett előnyomulásunk­
nak útjában állott, veszteségei mel­
lett. szótugrasztouuk. Zy tóm Írtől 
délre csapataink Beörditsehevig 
nyomultak előre. Bubimtól északra 
elfogtunk egy orosz főparancsnok 
síig törzset, egy hadosztály törzset 
és 200 főnyi legénységet.

Hlíiceilüu ümoiutl:
Angol osztagokat, melyek a Unt­

kova folyón keresztül bolgár állások 
ellen előrenyomultak, ellentámadás­
sal visszavetettünk.

A többi harctérről uinc< újság.

Ludeiidorff.
(Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Rokkantuk figyelmébe.
Az Országos Hadi gondozó Hiva­
tal a hadirokkantak pályaválasz­
tására vonatkozólag „Útmutatót“ 
bocsájtott ki. mely hasznos tud­
nivalókat és tanácsokat tartalmaz, 
ugv a hadirokkantak, mint a 
pályaválasztási tanácsadók szá­
mára. Ezen útmutatásra, mely a 
közigazgatási kiadóhivatalban 
megtekinthető, az érdekeltek fi­
gyelmét felhívjuk.

Hadifoglyaink
hazahozatala.

Most már határozott formában is 
megírhatjuk, hogy hadifoglyaink 
hazatérése igen rövid idő kérdése. 
Mint Budapestről telefonálja tudó- 
sit/nk Szuvmuy Sándor honvédelmi 
miniszter ma Becsbe utazott, hogy 
a hadifoglyok hazatérésének ügyét, 
szabályozza.

A honvédelmi miniszter erős ma­
gyar és érni éri érzésére vall. hogy 
parancsára mimbti honvédezredből 
egy tiszti küldöttség megy Ukral­
odba, ahol a hadifoglyok hazaszál­
lításának ügyét intézi.

f kranial tartózkodásuk több hó­
napra van tervezve.

Budapestről.: Jelentik : Heimyei 
Vilmos postai főigazgató és Fest 
Bajos miniszteri tanácsos, a magyar 
kormány küldöttei a napokban tér­
tek vissza PéterváiTÓ!. A magyar 
és osztrák delegátusok küldetésé 
nek az volt a célja, hogy a hadi­
foglyok és internáltak kicserélése 
továbbá a vasúti és a posta- és 
és táviróforgaloru újra lel vétele kap­
csán aktuálissá váló kérdésekben 
tárgyalásokat folytassanak. Értesü­
lésünk szerint a tárgyalások teljes 
sikerrel jártak. A szerződéseket 
azzal a kikötéssel itták alá, hogy 
azok a békekötés pillanatában ha­
tályba lépnek. Tekintve, hogy 
Oroszország immár elfogadta a 
központi hatalmak békefeltéteivit, e 
szerződések értelmében haladék­
talanul megindult a foglyok kicse­
rélése és helyreáll a vasúti és 
posta forgalom Üi oszoi szaggal. Heny- 
nyei Vilmos dr. postafőigazgató 
hadifoglyaink hazatéréséről a, kö­
vetkező nyilatkozatot tette :

Ami hadifoglyainkat illeti, 
állíthatom, hogy helyzetük nem oly 
kedvezőtlen, mint itthon általában 
vélik. Teljes mozgási szabadságuk 
van, jogukban áll gyübXeket tar­
tani, véleményüket szabadon nyií- 
váuitani s e jogaikkal élnek is. 
Több fogoly,szállító vonatot, láttam 
és elmondhatom, hogy jó benyo­
mást. gyakoroltok rám.

A mostani német-orosz hatá­
ron iongyei zsidók telepedtek meg, 
akik üt rubel lefizetése ellenében 
segítségükre vannak a foglyoknak, 
hogy hazájukban visszatérhesse­
nek.

A lengyel zsidóknak ez az üz­
lete igen virágzó és sok ezer fog­
lyot segítettek ekként vissza hazá­
jukba. A bolseviki kormány beszün­
tette a német és osztrák-magyar 
foglyok fizetésének kiutalását, mert 
azon az állásponton van, hogy 
Oroszországban ■ mindenki maga 
keresse meg a kenyerét. A foglyok 
ugyanazokat a jogokat élvezik, 
mint az orosz alattvalók. Szibériá­
ból organizált vonatok hozzák őket 
nyugatra. Az ilyen utazás átlagban 
harminchárom napig tart. Láttam 
Szibériából érkező liaditogol ycso- 
poi lókat. Mindnyájan jó színben

voltak és arcuk ragyogott az öröm­
től. Rósz helyzetben csak azok 
vannak, a kik a froútfélé igyekez­
nek, a kik azonban nyugodtan vár­
ják a szabadulást, azokat nem kell 
félteni. A vasutak lassan és ritkáb­
ban közlekednek.

Becsből jelentik : Illetékes he­
lyen azt a a felvilágosítást adják, 
hogy az orosz kormány dacára 
annak, hogy a hadifoglyok kicseré­
lése ügyében még nincs megállapo­
dás, — elbocsátja a foglyokat. 
Tornopolban eddig húszezer kato­
nánk van együtt, sok ezren tanyáz­
nak azonkívül még, az egyenesen 
számukra épített karakókban ; Cser- 
novicban, Zlocowbau, Zalescykiben 
is. Hozzávetőleges számítás szerint 
eddig vagy negyvenezer katonánk 
jött át a harcvonalimkoti.

Gazdák panasza.
Káptalan mezőgazdasági 

munkabérek.
Országszerte panaszkodnak a gaz­

dák, hogy alig (kapnak mezőgazda- 
sági munkásokat és okik el is sze­
gődnek, megfizethetetlen bért kér­
nek.

Már a mull évben is óriási mun­
kabér, ami az idén olyan arányo­
kat kezd ölteni, amely a mezőgaz­
dasági termelést súlyos helyzetbe 
hozhatja. Ha meggondoljuk, hogy 
ezeket a képtelen munkabéreket, 
végeredményben mégis a fogyasztó- 
közönség fizeti meg, úgy a közér­
dek szempontjából éppenséggel nem 
lehet közönyös, hogy a munkabérek 
rendezése mielőbb megtörténjék.

A gazdatársadalom már az ösz- 
szel azzal a kérelemmel fordult, a 
kormányhoz, hogy a munkabéreket 
valami módon szabályozza. Mezőssy 
miniszter küldött is egy utasítást 
a vármegyékhez, hogy a helyi vi­
szonyoknak mcgíelclőicg állapítsák 
meg a munkabéreket. Sajnos, csak 
a. joggal, kétségkívül azért, mert a 
munkabérek maximálásával elijesz­
tette volna a megyéből a mezőgaz­
dasági munkásokat, akik más vidék­
ié vándoroltak volna át dolgozni.

A munkabéreket nem lehet köz­
ponti utón megállapítani, mert azo­
kat mindenütt a helyi viszonyokhoz 
képest kell mérni. Tekintve azon­
ban. hogy a mezőgazdasági munka­
bérek ármegállapítása, amely nem­
csak a gazdáknak, hanem a fogyasz­
tóközönségnek is elsőrangú érdeke, 
rendkívül fontos és sürgős teendő 
volna, valamennyi hatóságot kütele- 
zőleg arra kellene utasítani, hogy 
» mezőgazdasági munkabéreket min­
denütt a helyi viszonyokhoz képest 
megállapittatnak a munkabérek, 
nem kell attól félni, hogy egyik 
helyről a másikra vándorolnak el 
a munkások és ezenfelül meg lesz­
nek védve e téren a gazdatársada­
lom és a fogyasztó közönség érde­
kei is.

hogy megszüntet mindennemű hiva­
talos vagy hivatalosan támogatott 
agítációt, vagy propagandát a né­
gyes szövetség állami és hadi be­
rendezése ellen a központi hatalmak 
által megszállott területeken is

X. A fenti tételeket 48 órán belül 
el kell fogadni, az orosz meghatal­
mazottaknak haladéktalanul el kell 
utazni Rresztlitovszkba és off há­
rom napon beiül alá kell Írni a 
békeszerződést, amit azután további 
két héten beiül ratifikálni keli.

Az entente bajai.
Az orosz flotta veszedelme.

Kópén húga. A Péterváro'tt le­
vő angol hírlapírók félnek attól, 
hogy az orosz flotta német kézbe 
esik, ami által a német flotta je­
lentékenyen megerősödnék. Miután 
60 orosz torpedó üldöző került a 
németek birtokába, félnek attól is, 
hogy a németek a fekete-tengeri 
flottát birtokukba veszik, »miáltal 
a szövetségeseknek nagy nehézsé­
geket okozhatnának.

K o p e n h á g a. Stockholmból je­
lentik, hogy odaérkezett hírek sze­
rint az összes entente követek a 
német előrenyomulás folytán meg­
tették az előkészületeket Pétervár 
elhagyására, A japán nagykövet mái­
éi is utazott.

Kópén h á g a. Péter várót t a 
lakosság minden körében lehangoít- 
ság uralkodik. A helyzet megvál­
toztatása céljából a vezető férfiak 
éjjel nappal tanácskozásokét foly­
tatnak a Szmoiiií-intézctben. E ta- 
tanácskozásokról Trockij betegsége 
miatt kénytelen távol maradni, Hiv 
szerint Trockij a Pétervárott időző 
francia katona' missziót felszólította, 
hogy szervezzék ők Pétervár vé­
delmét,

Berlin. A Tincsnek jelentik 
Washingtonból : Woover élelme­
zési ellenőr tudatta a keleti orszá­
gokkal, hogy élelmiszerinsóg áll 
küszöbön, amely előreláthatólag 
hatvan napig fog tartani, Woower 
hangsúlyozta, hogy a helyzet az 
ország történetében a legkriti­
kusabb.
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képviselő azt a kérdést intézte a 
kormányhoz, hogy igaz-e, hogy a 
német kormány semleges közvetí­
téssel azt a kívánságát fejezte ki, 
a jövőben mindkét részről Jegyen 
kizárva a mérges gázokat tartal­
mazó 1 üvegek használata. Bonnar 
Low kijelentette hogy ilyen német 
kívánság semmiféle formában sem 
jutott az angol kormány tudó má­
lnására.

Genf. Svájci hitek szerint Lon­
donban és Párisban orosz diploma­
tákból és katonai attachékból álló 
szervezet tervszerűen dolgozik az 
orosz monarchia visszaállításán.

NIäCS PAJU.l a „Gavallér“ niko- 
tlnnientes cigaretta hüvelynek. Kapható 
»•Tács Sándor paplrkereskedésében Sze­
gedi utca 1 szám.

*■ . V. -b
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Szivenszurta 
hűtlen feleséget.

Si katona családi drámája.
Marian János 32. gyalogezred­

ei katona sok millió sorstársával 
együtt hadba szállt. Itt hagyta a 
feleségét, itt hagyott mindent. Ma­
rian sokáig lehetett távol, mert ax 
asszonya nőm tudta, kivárni. Ösz- 
szeköltözött Magi Demeterrel, aki 
ugyancsak katona. Újpesten, az And- 
rássy ut 2. számú házban vettek 
lakást és itt éltek.

Tegnap Újpesten az Andrússy ut 
2. számú házban megjelent Marian 
János és a feleségét kereste. Magi 
és Magi Marian Jánosné otthon 
voltak és bebocsátották a katonát, 
aki könyörögni kezdett feleségének, 
hogy térjen vissza hozzá. Kijelen­
tette, hogy megbocsájt neki! amiért 
távollétében összekötözött Magi 
Demeterrel, ha visszatér hozzá. Az 
asszony elutasítóan felelt, mire 
Marian János kirántotta bajonottjét 
és még mielőtt Magi Demeter se­
gítségére sietett volna az asszony­
nak. szíven szúrta feleségét.

Mariánt ezután sikerült lefogni 
és a lármára összecsődült szomszé­
dok segítségévei átadták az előhí­
vott rendőrnek. Kihívták az újpesti 
mentőket is, dé ezek már nem se­
gíthettek a szerencsétlen asszonyon.

Marián az újpesti rendőrkapi­
tányságon kihalgatták, ahol elmond­
ta, hogy tettét elkeseredésében 
azért követte el, mert felesége 
hűtlenül elhagyta és mig ő a fron­
ton volt, Magi Demeterrel költö­
zött közös háztartásba.

Marlant kihallgatása után «tkí­
sértek a pestvidéki ügyészséghez.

MAPI
— Értekezlet a városházán. Dr. 

Petrovics György polgármester ma 
délutánra értekezletre hívta össze 
Makó város hagy makereskedőit. A. 
zöldségközpoútnak ugyanis a hagy­
mát a szindikátussá tömörült keres­
kedők utján véteti át a termelőtől 
.az emelkedőén megái lapított maxi­
mális árun és a kereskedők a maxi­
mális áron adják tovább a zöldség- 
központ által kijelölendő helyekre. 
A kereskedő dolga volna tehát az 
•áru átvétele, kifizetése, a fuvaro­
zásról való gondoskodás. Az érte- 
kéziét elfogadta a polgármester ter­
vezetét, hogy elvileg helyeslik a 

m#reskedőknek sy rali ka tusra való 
SBmöriilését, miután a szabad keres* 
Fedelem és áralakulás úgyis ki van 
*;Va- A további szervezés céljaira 
-előkészítő bizottságot küldtek ki.

~~ Be kell fizetni a hadiadót. 
Makó város adóhivatala felhívja 
«mindazokat, a kik hadijövedelem-, 
Vaf?yon- és hadinyereségadóval van- 
®ak megróva, hogy a reájuk kive­
tett adókat Makó város pénztárába 
haladéktalanul fizessék he, — mert

ellenkező esetben az végrehajtás 
utján fog behajtatni.

— Cséplőtnlajdonosek figyel* 
í mébe. Felhívom mindazon terme­

lőket, akiknek Makó város batá­
tában 150 katasztrális hold, vagy 
eunél nagyobb gabonával bevetets 
területű földjük van és széntüze­
lésre berendezett géppel csépelnek, 
vagy szántanak, hogy folyó évi 
március 6 ig az ez évi szénszük­
ségletük biztosítása, végett a vá­
rosi tanácsjegyzőnél a. hivatalos 
órák alatt jelentkezzenek. A ki- 
sebb gazdák cséplési bs szántási 
szén sükségietéről később fog gondos­
kodás történni, azoknak tehát most 
jelentkezni nem kell. Dr. Petrovics 
György polgármester.

Az «ikrám gabonabehozata i. 
Az ukrán gabonabehozatal szerve­
zése és lebonyoiitása ügyében, mint 
megírtuk, a magyar, német és oszt­
rák terményküzpmtolc közvetítésé­

ül tank. Ezek a központok már1 *né
a Jegközalebbi napokban fölállítják 
Lembergben és Tarnopolban irodá­
jukat, mert Észak- Ukrániábőí már 
a legközelebbi időben elindítják 
vasúton a gabonaszállitmányokat. 
Az elosztás Poddolveska, Novoseli- 
ea és Brody határállomásokon fog 
megtörténni. Ezek a szállítmányok 
kisebb részei, az ukrán gabonakész­
leteknek a nagyobb részt csak a 
román békekötés után, amikor sza­
bad lesz a viziut., indítják ei hajó­
kon.

Makő város 
bird e í menyei,

Maicó város polgármesteri hivatalától.

Gullyfa eladási hirdetmény.
Makó város tulajdonát tevő csip­

kés! kubikgönrökön lenyesett mint­
egy 2000 kéve gally a f. év már­
cius hő 1.-én fél 9 órakor a hely­
szín c-u megtartandó árverésen el fog 
adatni. Az árverés a jelzett időben 
a lan dóri erdő alatt a püspöki ha­
tárnál veszi kezdetét. A vásárolt 
gally az árverés napjától számított 
15 nap alatt elszállítandó!

. A OO .! - IU óLtVíUl.
Dr. Petrovics György

polgármester.

Ttr.xvz 1 m Q jtzxu........<« u a oo
iiimwj 1 «V JLU. lCUlUdt liv ' "

3572j 1918.
Petróleumot» hordók beszállítása.

Felhívom a petróleum árusítással 
foglalkozó összes kereskedőket, hogy 
a »áluk levő összes pctrólmmos hor­
dókat .5 nap leforgása alatt adják ál 
Uhren féld és Spitz eégnek, mert más­
ként nem áll módunkban hordó hiá­
nya miatt a lakosság számára kiutalt 
petróleumot ide szállítani.

Az a kereskedő, aki a nála levő 
üres hordókat a fenti végnek nem adja 
ál a petróleum árusításából kifog zá­
ratni. A rendőrséget megbíztam a 
beszállítás ellenőrzésével.

Makó, 1918. február hó 27.
Dr. Petrovics György, 

polgármester.

REGENY

A patakmalom 
tündére.

írta: Tölgye'«*? MÍM4*.

Míadeo jog tooSama.

— Most mondod ezt? főrmedt rá 
Gyárfás. Te kardoskodtál mellette 
legjobban S Hallani sem akartál róla, 
hogy Ilonkát inkább Szitás Lajos­
hoz kelleno adni, mint Lorántffy 
Elemérhez.

Most meg már vissza szeretnél 
szívni mindent í Olyan nincs ! Most 
már csak azért se vonulok vissza. 
Miután látom, hogy mindenki tele 
van irigységgel a leány Szerecséje 
miatt, hát czak azért sem tágítok 
Most már rajta leszek, hogy Gyár­
fás Ilonka nagyságos Loránífy Ele­
mérné legyen !

Oly nagy eréiyiyeí mondta ezt, 
hogy élete párja nem mert ellent­
mondani. Legyen hát agy ! Legyen 
hát Ilonkából nagyságos Lorántffv- 
né. Akinek nem tetszik, t eg ven ró­
la ! ‘

Osak a czigányasszony dolga 
nem tetszik nekem ! folytatá Gyár­
fás. Ennek a vén banymnak a sze­
mélyében egy titkos ellenséggel vau 
dolgunk, aki más alakban is ismé­
telheti, ami neki ma nem sikerült. 
Szerencse volt, hogy Elemér éppen 
jött, mert máskülönben nem tudom 
mire mentél volna egymagad.

Oh istenem ! viszonzá Gyár­
fásáé, még most is retegve gondo­
lok vissza a rémes esetre. Egészen 
elvesztettem a fejem s ha Elemér 
ur nincs, Ilonkánk most talán már 
ki lenne terítve.

— Az a czigányasszony nem vé­
tlenségből jött. ide, jegyzé meg 
Gyárfás. Ismeretlen létére mi oka 
lett volna neki leányunknak életére 
törni ? Én egyebet sejtek !

Gyártásúé ijedten nézett az urára. 
— Tán csak nem gondolod, hogy 

valaki ide küldte őt.
------hlTTm\r Orrf orrtrwlrvlAi>- f Lv^ wíuvuJ VLM4A/.1VÍ..U . j v.'

lenié ki Gyárfás egész határozott­
sággal. Valaki felbérelte azt a go­
nosz teremtést.

— Nem tudom! rázta fejét a gaz­
da s ő maga is visszariadt ettől a 
feltevéstől. Nem akarom feltételezni, 
hogy akár a méltóságos asszony, 
akár pedig a nagyságos kisasszony 
keze intézte volna azt a szörnyű 
merényletet. Talán akadt egy aljas 
lélek, aki ily módon akarta magát 
behízelegni náluk. Hej, ha nem te­
kinteném Elemért, utána járnék a 
dolognak s ha kitudnám, ki a fel­
bujtó, leütném mind a két lábát.

Gyárfásáénak hirtelen egy gondo­
lata támadt.

— Apjukom ! monda jelentős 
arczczal. Én már sejtem a felbujtót.

(Folyt, küv.)

Villanymotorok
egy darab 1*7 lóerős, 1200 fordulata, 
csusztatógyürüs, egy darab 1*3 ló- 
er&>, 1200 fordulata viüanymőtor 
eladó. - Továbbá transmissió fel­
szerelések, leszerelt géprészek mé­
termázsánként eladók. Értekezhetni 
a „Makói Független Újság“ kiadó- 
hivatalában, Szogedi-utca 1. szám.

Tisztelettel értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy Csatiátipalotá» 

az állomás közelében

három járandó föld 
cserépgyárral együtt

eladó. Értekezni lehet a hely­
színen Kardos Sándorné meg­
bízottal, vagy pedig (íera Fe­
renc tulajdonossal Mezőhegye­
sen, 6-os számú major téglagyár.

Figyelő
Osanád vármegye érdekeit felkaroló 
társadalmi és közgazdasági lap. 
Szerkeszti: HAJ D ü p A J 0 S. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Reformé í ns kovács háza.
Előfizetési ára: l/2 évre 5 kor. 

Mutatványszám ingyen és 
bérmentve.

Eladó ház.
Eáday-utca 49. számú ház, mely 
áll 2 úri lakás, melléklakás és 
épületekből, artézi viz bevezetve, 
villanyvilágítás, köves udvar && 
szép kertből szabadkézből el­
adó. Értekezhetni fenti szám alatt 

a tulajdonossal.

Értesítés!
A nagy pálinka é-s szesz hiányt, 

hogy pótolhassam, a legfinomabb 
borokat főzetem ki pálinkának, a 
mellyel a legfinomabb liqeuröhet és 
rumot is lehet készíteni. Kapható 
kisebb és nagyobb mennjáségekbea.
Iriíz Sámuel özv. cégnél

Makulaturpapir
kapható kilószá.mra

KOVÁCS SÁNDOR
papirkereskedésében, Szegedi-u, 1.

Kiadó a Sörcsarnok 
épületében 
levő, „Makói 

Független Újság'' nyomdahelyiscge 
azonnal elfoglalható. Nagy, tágas 
terem, mely raktárhelyiség­
nek is megfelelő. Értekezhetni 
a „Makói Független Újság“ kiadó- 
hivatalában, Szegedi-utca 1. szám.

Zsebkönyvek
(notesz)

erős Y ász önkötés ben, kato­
náknak igen alkalmas, kap­
ható KOVÁCS SÁNDOR
papirkereskedésében. Szegedi n. L
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1912. évi március hó 9-ik napján d. u. fél 5 órakor 
Aradon, saját székházában fogja megtartani.

TÁRGA SOROZ AT:

. sä—

sösiaaMÄ« “ - w
V 4 felügyelő-bizottság és két választmányi tag valasztasa.

részvényesek zzon “Sg

szénimiMÓSOIl még le nem járt szelvényeivel együtt tettetett.

Arad, 1918. február 22-én.
hz arad-csanádi gazdasági takarékpénztár 

részvénytársaság igazgatósága.

A MAKÓI
— $

URÁNIA MOZGÓFÉNYKÉPSZSNHAZ
Csütörtökön február 28 án két előadás

Febr. 28-án LILI Febr. 28-án

Színmű négy felvonásban. (Egy nagymama naplójából.) 
EFTRVÉ világhírű operettje után irta: FARAGÓ JENŐ. 

Főszereplők : Olt Arisztid, Lóth IIa. Peterdy Klára.

Estélyi ruha
Társadalmi dráma.

Adriai tengerpart
Természetes.

KÉT ELŐADÁS, d. u. fél 6 és este fél 9 órai kezdettel.
1V1”' 7 .... 1M .i.o R ;,vSzámozott jegyek előre válthatók az előadás napján délelőtt 10-12-ig. délután 3-5-ig.

Pénzt&rnyitös este 7 órakor.

.
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